

Ленинская ИСКРА

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 116(1233) Среда, 28 сентября 1955 г. Цена 15 коп.
Год издания 16-й

Общественному скоту—теплую и сытую зимовку

Поднять продуктивность скота, дать государству больше продуктов животноводства! Под этим лозунгом трудятся животноводы нашего района, под таким девизом они борются за претворение в жизнь решения январского Пленума ЦК КПСС. И напряженные усилия тружеников животноводства и специалистов приносят свои результаты.

Так, по надобию молока Ленинск-Кузнецкий район занимает в течение года одно из первых мест в области. За 11 месяцев сельскохозяйственного года от каждой фуражной коровы по району налоено более 1500 килограммов молока.

У нас немало передовых дойрок, у которых уход превысил 2000 килограммов. В числе их П. И. Червоткина, Т. С. Шубина (колхоз «Смычка»), В. А. Бугрова, А. Д. Шабалина (колхоз имени Малenkova), Л. И. Алешина, М. Н. Поздеева (сельхозартель имени Свердлова) и многие другие.

Некоторые достижения налицо. Но в работе животноводческих ферм допускается немало недостатков, упущений, которые задерживают развитие животноводства. В ряде колхозов все еще слабо поставлено зоотехническое обслуживание, не все фермы укреплены достаточно квалифицированными кадрами, в некоторых артелях плохо было организовано летнее лагерное содержание скота. Безусловно, это отразилось на продуктивности животноводства.

Январский Пленум ЦК КПСС поставил задачу в ближайшие годы увеличить производство основных продуктов животноводства по сравнению с 1954 годом: мяса и сала (всех видов) — в два раза, молока — в два раза, яиц — в 2,2 раза, шерсти (всех видов) — в 1,8 раза. Чтобы обеспечить намеченный крутое подъем животноводства, необходимо усилить внимание к этому делу всех тружеников села, руководителей МТС, колхозов, совхозов.

Сейчас в районе ведется подготовка к переходу на зимнее стойловое содержание скота. В отдельных колхозах об этом проявляют должную заботу: заготовили необходимое количество грубых и сочных кормов, приводят в порядок животноводческие помещения.

Между тем подготовка к зиме в большинстве колхозов ведется медленными темпами. В колхозе имени Калинина было решено, чтобы ремонт скотопомещений закончить к началу уборки урожая. Но решение осталось невыполненным. Скотопомещения полу-

ностью не приведены в порядок до сих пор. Более того, в колхозе еще в 1952 году начали строить типовой коровник. Осталось поставить стропила и сделать крышу, но правление не может изыскать возможность завершить сооружение коровника.

В неприглядном состоянии в сельхозартели имени Калинина находятся конюшня, кошара и другие скотопомещения.

В письме в редакцию ветфельдшер И. Федчун сообщил, что в колхозе «Красный Октябрь» (председатель т. Лунев) к ремонту животноводческих помещений еще не приступили. Медленно здесь ведется строительство свинарника и телятника. Особенно низкими темпами сооружается свинарник, а ведь к его строительству приступили несколько лет тому назад.

Беспечно относятся к подготовке к зимнему стойловому периоду в колхозе «Магнитострой» (председатель т. Шевцов). В плохом состоянии в артели находится коровник, у него разрушена крыша, разломаны двери, нет окон. Требуют неотложного ремонта телятник, свинарник, птичник. Не такое положение дел не вызывает должной тревоги у членов правления.

Надо признать, что в ряде колхозов не позаботились о создании нужных запасов грубых и сочных кормов, кое-где не убрали все сеянные травы, мало заготовили силоса, не скиридули солому.

Халатно, не по-хозяйски подошли к созданию кормовой базы в колхозе имени Ленина. До последнего времени в этом колхозе не убрана скшенная люцерна, не засыпаны подсолнечник, не засыпано много сена.

Зима не за горами. Каждый день говорят о ее приближении. Работники животноводческих ферм, руководители МТС, колхозов, совхозов — все труженики сельского хозяйства должны проявить максимум разворотливости в деле подготовки животноводства к зиме. Необходимо в ближайшее время закончить ремонт скотопомещений, утеплить их, везде сделать кормушки, ясли, клетки, побелить стены.

Колхозы имеют возможность оборудовать многие скотопомещения автомашинами, МТС должны позаботиться о механизации ферм.

Правления колхозов, колхозники, руководители МТС должны сделать все для того, чтобы хорошо подготовиться к зимнему стойловому периоду. Создадим общественному скоту теплую и сытую зимовку!

К сведению депутатов районного Совета

6 октября 1955 года в зале заседаний райисполкома созывается 4-я сессия районного Совета с вопросом: «О ходе подготовки к зимовке скота и мерах по повышению продуктивности общественного животноводства в стойловый период».

Райисполком.

Комсомолец Иван Суслов выработал 527 га условной пахоты

Специалисты вступают в колхозы

В сельхозартели «Восход» поднято 900 гектаров зяби

СВОДКА

о ходе уборки урожая и сдачи хлеба государству по колхозам и МТС района на 26 сентября 1955 года (в первой колонке — процент выполнения плана хлебосдачи, во второй — уборки зерновых).

1. Им. Кирова	141,4	77,3
2. Им. Хрущева	140,2	94,5
3. Им. Чкалова	122,1	65
4. Им. Молотова	121,7	84,7
5. «Искра»	120,7	75,6
6. «Ленинский путь»	116,5	92
7. «Красный Октябрь»	115,6	77,4
8. Им. Жданова	115,2	78,5
9. «Новая жизнь»	114,1	84
10. «Магнитострой»	113,2	81,1
11. Им. 9го января	112,1	72,5
12. «Путь к коммунизму»	111,8	89
13. Им. Сталина	106,9	67,4
14. Им. М. Горького	105,4	76,8
15. «Труд»	104,9	85
16. Им. Свердлова	104,5	70
17. «Новый путь»	104,4	94
18. «Красная звезда»	103,7	98,1
19. Им. Мичурин	102,5	100,00
20. Им. Маленкова	102,2	85,3
21. «Ноябрь»	101,3	89,1
22. Им. XIX партсъезда	100,4	91,4
23. Им. Калинина	98	90,5
24. Им. Ворошилова	94,6	62
25. «Кузбассстрой»	94,2	81
26. «Коминтерн»	89,3	88
27. Им. 8го марта	89,1	82
28. «Восход»	87	97
29. «Память Ильича»	85,3	81,1
30. «Страна Советов»	84,2	85
31. «Смычка»	82	68,5
32. «Красный белорус»	77,2	86,4
33. Им. Ленина	74,5	87,1
34. «Заря»	53,8	100
35. «Победа»	37,4	84

ПО МТС

1. Чесноковская	109,4	83,1
2. Худяшевская	102	80,6
3. Байкаимовская	90,9	80,8
4. Краснинская	84	90

Колхозы и совхозы Воронежской области до срока выполнили государственный план хлебозаготовок. Государству сдано на 9 миллионов пудов зерна больше, чем в прошлом году. Труженики сельского хозяйства области приняли обязательство сдать государству сверх плана не менее 14 миллионов пудов хлеба. Ежедневно около 1200 автомашин доставляют зерно сверх плана на Калачеевский пункт «Заготзерно». Наснимке: колонна автомашин направляется на Калачеевский пункт «Заготзерно». Фото А. Зенина. Фотохроника ТАСС



Комсомольцы впереди

Среди механизаторов Ленинск-Кузнецкого племсовхоза в социалистическом соревновании в честь XX съезда КПСС хороших результатов добился комсомолец Иван Суслов. На тракторе «БД-35» в текущем году он выработал 527 га условной пахоты при плане 500 га.

Таких результатов добился благодаря добросовестному отношению к своим обязанностям, правильному использованию тех-

ники. Своевременный технод за машиной и прицепным инвентарем позволяют ему работать безаварийно, не допускать простоев.

Неплохих результатов добился его товарищ, член ВЛКСМ Иван Черемисин. На тракторе «У-2» он вспахал 367 га условной пахоты.

В. ГРИБОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ
племсовхоза.

Из штатов МТС — в колхозы

Специалисты сельского хозяйства зоны Байкаимовской МТС горячо одобряют новое решение ЦК КПСС и Совета Министров СССР о переводе агрономов и зоотехников из штатов машинно-тракторных станций в колхозы.

Несколько лет в колхозе «Коминтерн» работает агроном коммунист И. Булгаков. Он хорошо изучил экономику колхоза и немало приложил своего труда для поднятия культуры социалистического земледелия. Когда в свет вышло решение партии и прави-

тельства, т. Булгаков обратился вправление сельхозартели с просьбой принять его в члены колхоза.

Просьба его удовлетворена и скоро на общем собрании колхозники примут его в свою большую семью.

Заявление с просьбой о приеме в члены колхоза подали агрономы З. Федотова, З. Игнатова, А. Огнева, зоотехник Л. Колмаков и другие.

Р. ЮРИНА,
главный агроном МТС.

Две нормы в смену

Поднять своевременно зябь — это значит уже сейчас заложить основу урожая будущего года.

Механизаторы Краснинской МТС вместе с колхозниками сельхозартели «Восход» уделяют этому вопросу необходимое внимание.

Чтобы поднять зябь в лучшие сроки, у нас предусмотрено не допускать во время жатвы больших разрывов между скашиванием хлебов и уборкой соломы и тем самым без задержки готовить почву для пахоты. Трактористы Георгий Сухоруков и Александр Какорин толкающими волокушами уже убрали солому с площади около 1500 гектаров. Это дало

возможность усилить темпы на пахоте.

Хороших успехов, подымая зябь, добился Иван Коляскин. Днем он трактором «ДТ-54» буксирует комбайн, а ночью переключается на пахоту. При норме 7,5 га он каждую смену дает по 14—15 гектаров, выполняя норму выработки на 195—200 процентов. Не отстает от него и Василий Терехов, который на тракторе «НАТИ» пашет по 10—12 гектаров.

Благодаря четкой работе тракторного парка в колхозе уже поднято 900 гектаров зяби из плана 1200 га.

И. ЕМЕЛЬЯНЕНКО,
агроном колхоза.

Передовики вспашки зяби

Механизаторы тракторной бригады № 10, Чесноковской МТС, обслуживающие колхоз «Путь к коммунизму», с каждым днем все шире развертывают социалистическое соревнование на вспашке зяби.

Первое место среди соревнующихся занимают Тимофей Попов

и Михаил Ворожицев. На тракторе «С-80» каждый из них за свою смену подымает 20—22 гектара при норме 11 га.

Трактористы Николай Скирков и Александр Ивлев также перевыполняют нормы выработки на 105—110 процентов.

А. ЗАЙЧЕНКО.

Вклад молодых тружеников

В ряде колхозов района большое участие в обеспечении общественного животноводства сырой и теплой зимовкой принимают комсомольцы.

Так, например, в колхозе имени Свердлова, комсомольско-молодежное звено, руководимое т. Коренной, на заготовке кормов ежедневно выполняет норму выработки до 200 процентов.

Хорошо работает комсомольско-молодежная группа дюроков на главе с комсомолкой Валентиной Казаковой на животноводческой

ферме колхоза «Ленинский путь». За активное участие в заготовке кормов 30 комсомольцев награждены грамотами райкома ВЛКСМ.

В настоящее время комсомольцы помогают колхозникам в работе по ремонту и очистке от налива скотопомещений.

В колхозе «Путь к коммунизму» эта работа уже закончена. Овцеводческая, свиноводческая, молочнотоварная фермы уже готовы к зиме.

В. АН

Отчеты и выборы в первичных парторганизациях

Серьезные недостатки в работе партбюро

На днях состоялось отчетно-выборное собрание первичной партийной организации Байкаимовской МТС. С докладом о работе партийного бюро за отчетный период выступил секретарь партбюро т. Иванов. Надо сказать, что основное внимание докладчик уделил констатации некоторых успехов, достигнутых машинно-тракторной станцией и колхозами в прошлом и текущем сельскохозяйственных годах. Тов. Иванов не сумел дать глубокого анализа работы парторганизации и хозяйственной деятельности МТС, не критически отнесся к оценке действительного положения дел по выполнению практических мероприятий по кругому подъему сельского хозяйства.

Отсутствие в отчетном докладе острой и принципиальной критики и самокритики серьезных недостатков в работе партийного бюро, отдельных коммунистов и руководящих работников МТС не могло не сказаться на уровне делового обсуждения поставленного вопроса и на активности коммунистов.

Созданная докладчиком видимость благополучия дезориентировала некоторых коммунистов, которые в своих выступлениях воздавали незаслуженную хвалу тов. Иванову, как секретарю партийного бюро. Такими были выступления тт. Зенина, Бурилина, Федотова.

Однако недостатки в работе партийного бюро и лично тов. Иванова настолько серьезны, что они не могли быть незамечены со стороны коммунистов, выступивших на партийном собрании. Тов. Ушев, бригадир тракторной бригады в колхозе «Ленинский путь», в своем выступлении подверг резкой критике работу партийного бюро и его секретаря т. Иванова за неудовлетворительное руководство со-

циалистическим соревнованием и особенно в период уборки урожая и хлебозаготовок, за отсутствие руководства партийно-комсомольскими группами, созданными в тракторных бригадах, за то, что тов. Иванов в самый ответственный период сельскохозяйственного года запустил массово-политическую и агитационную работу среди механизаторов, редко посещал коллективы тракторных бригад.

— Все это привело к тому, — говорит т. Ушев, — что среди механизаторов резко снизилась трудовая и производственная дисциплина.

Тов. Шапочкин, главный инженер МТС, указал на низкий уровень партийной и трудовой дисциплины среди отдельных коммунистов.

Из 36 коммунистов, состоящих в партийной организации, 9 коммунистов получили партийные взыскания. Этот факт свидетельствует о низком уровне воспитательной работы в партийной организации.

Партийное бюро и его секретарь тов. Ивановы были подвергнуты серьезной критике за отрыв от коллектива механизаторов и специалистов сельского хозяйства, за проявления бюрократизма и голого администрирования по отношению к старшим специалистам, в результате чего сеть руководящих работников МТС длительное время существовали неделевые отношения.

Низкий уровень политической и организаторской работы среди механизаторов и специалистов сельского хозяйства, слабый контроль за хозяйственной деятельностью дирекции МТС, отсутствие контроля за исполнением партийных решений, терпимое отношение к серьезным недостаткам в политической и хозяйственной деятельности привели к тому, что Байкаимовская МТС

серьезно отстает с уборкой урожая и хлебозаготовками от других МТС района.

На 25 сентября по зоне МТС осталось немало неубранных зерновых культур, большинство колхозов еще не выполнило плана на хлебозаготовку. Значительная часть комбайнного и тракторного парка, зерноочистительных машин и зерносушильных агрегатов простаивает из-за различных технических и организационных недоладок. В ряде колхозов допускаются большие потери зерна при косовице и хранении его на открытых токах. В этом повинно партийное бюро и, в частности, тт. Иванов и Владиков.

Справедливой была критика со стороны коммунистов в адрес зональной группы РК КПСС, возглавляемой секретарем РК КПСС т. Осокиным. Зональная группа и лично т. Осокин мало оказывали практической помощи в работе партийного бюро, терпимо относились к серьезным недостаткам в политической и хозяйственной деятельности партийной организации и дирекции МТС.

Партийное собрание приняло решение по отчетному докладу, наметило конкретные меры по устранению серьезных недостатков в работе партийного бюро и дирекции МТС и призвало коммунистов мобилизовать все силы и средства на выполнение главной задачи — в ближайшие дни закончить косовицу хлебов и план хлебозаготовок. Новый состав бюро избран из пяти человек. За серьезные упущения в работе т. Иванов в состав бюро не избран.

На заседании бюро секретарем партбюро Байкаимовской МТС избран т. Горлов.

Л. ЛОСЕВ,
секретарь РК КПСС.

Глубже вникать в экономику колхозного производства

Сейчас во многих партийных организациях колхозов Худяшевской МТС проводятся отчетные и отчетно-выборные партийные собрания. Они должны сыграть большую роль в деле поднятия всей внутрипартийной и партийно-политической работы, в мобилизации коммунистов и всех тружеников района на досрочное выполнение хозяйственных задач.

Недавно отчетно-выборное партийное собрание состоялось в колхозе имени Ворошилова. Как известно, этот колхоз значительно отстает от других. Причиной этого явилось то, что партбюро во главе с бывшим секретарем т. Мызниковым слабо проводило контроль за хозяйственной деятельностью правления, не оказывало ему помощи в мобилизации колхозников на подъем общественного хозяйства.

В колхозе был допущен большой недефект скота, в результате не выполнен план развития общественного животноводства по крупному рогатому скоту, овцам и лошадям. Грубых кормов заготовлено 55 процентов к потребному количеству. Уборка урожая и стачка хлеба государству затягиваются. Все это явилось следствием

того, что партийная организация слабо проводила масово-политическую работу среди колхозников. Партийные собрания и заседания партийного бюро созывались редко, решения их, как правило, не выполнялись.

Выступившие на партийном собрании коммунисты подвергли резкой критике работу партийного бюро и бывшего секретаря т. Мызникова. Коммунист т. Лимонова указала, что партийное бюро не контролировало, как выполнялись решения партийных собраний. Вот, почему осталось невыполненным здесь решение партийного собрания от 5 июля 1955 года о строительстве и капитальном ремонте животноводческих помещений, и колхоз по сути не готов к зимнему стойловому периоду.

В своем выступлении коммунист т. Солодухин указал, что партийно-политическая работа в колхозе была запущена, созданная в марте агитколлектив не работал. Секретарь партийного бюро т. Мызников не руководил работой агитаторов, за весь отчетно-выборный период он провел только два семинара с аги-

таторами. Неудивительно, что читок и бесед с колхозниками не проводилось.

— Наглядная агитация, — говорит т. Матиенко, — в бригадах и на фермах отсутствует, стенные газеты не выпускаются.

Выступавшие подчеркнули, что соревнованием колхозников здесь никто не руководил, поэтому оно носило формальный характер и не служило тем мощным средством выполнения и перевыполнения хозяйственных планов.

Вскрыв недостатки, партийное собрание в своем решении наметило конкретные мероприятия по устранению имеющихся недостатков и призвало всех коммунистов быть активными бойцами за выполнение решений партии и правительства, широко развернуть соревнование за достойную встречу XX съезда КПСС, за выполнение всех отраслей колхозного хозяйства.

Собрание избрало новый состав партийного бюро. Секретарем партийной организации избран тов. Кондоченко.

А. НАЗАРОВ,
инструктор РК КПСС
по зоне Худяшевской МТС.

По нашему району

План надоя молока выполнен

Борясь за подъем общественно-го животноводства, за повышение его продуктивности, работники молочнотоварных ферм колхозов нашего района досрочно выполнили план продуктивности по молочному скоту. На 20 сентября на каждую фуражную корову в колхозах района уже получено на 56 литров молока больше, чем было намечено перспективным планом на 1955 год.

Особенно высоких показателей добились животноводы передовых в районах хозяйств успешно борются за образцовую подготовку к стойловому содержанию скота, за создание достаточного количества грубых и сочных кормов, готовя тем самым прочную базу для дальнейшего повышения продуктивности скота в 1956 году.

А. ЯНОВ.

Более высоких показателей, чем в прошлом году, добились сельхозартели «Победа», имени Свердлова, «Ленинский путь», имени 9-го января и многие другие. В каждом из этих хозяйств уже получено по 1800—2000 килограммов молока на фуражную корову.

Сейчас животноводы передовых в районах хозяйств успешно борются за образцовую подготовку к стойловому содержанию скота, за создание достаточного количества грубых и сочных кормов, готовя тем самым прочную базу для дальнейшего повышения продуктивности скота в 1956 году.

А. ЯНОВ.

В передовом колхозе

Колхозники сельскохозяйственной артели имени Хрущева 8 сентября в числе первых выполнили план хлебозаготовок и продолжали сдавать хлеб Родине сверх плана.

Трудовой энтузиазм хлеборобов и механизаторов Краснинской МТС с каждым днем возрастал. Весь коллектив в эти дни жил одной мыслью — как можно быстрее закончить уборку урожая.

26 сентября колхозники и механизаторы одержали новую трудовую победу — закончили жатву на 150—200 процентов.

Сейчас полным ходом идет уборка картофеля. Уже убрано 25 га из 35 гектаров, имеющихся в колхозе.

Н. ЛЕБЕДИКОВА,
секретарь Мусохсановского
сельсовета.

На совхозных полях

Учащиеся 8—9 классов Усть-Худяшевской средней школы работали на уборке урожая в Ленинск-Кузнецком племсожхозе.

Особенно хорошо поработала группа школьников, которая находилась на ферме № 2. Мальчики и девочки все время работали на току, помогали обслуживать зерносушку, грузили автома-

шину, подрабатывали зерно. Не было такого случая, чтобы они за смену не выполнили норм выработки. Ученики Огабалов, Оринман, Архипов, Грудинина старались работать так, чтобы задание всегда перевыполняли.

Р. ШУЛЬГА,
агроном фермы № 2.

Хорошо работают, весело отдыхают

На уборке урожая колхозу имени Маленкова серьезную помощь оказывают учащиеся горного техникума. На любых участках работы — на сушке зерна, на копке картофеля — они показывают пример добросовестного отношения к труду. Нормы выработки выполняют на 100—120 процентов.

Особенно хорошо работали группа школьников, которая находилась на ферме № 2. Мальчики и девочки все время работали на току, помогали обслуживать зерносушку, грузили автома-

шину с большой концертной программой.

Хор исполнил с чувством такие песни, как «Родина моя», «Над широкой Обью», «Шахтерский вальс», «Уральская рабинушка». Танцевальная группа девочек исполнила молдаванскую, чешскую польку, русскую пляску «Барышня». Замечательно исполнили матросский танец «Яблочки» и шутовую пляску «Рыбаки» учащиеся Верещагин и Фомин. С художественным чтением перед сельскими зрителями выступили учащиеся Верещагин со стихами о советском паспорте В. Малковского, Смолянин — отрывок из поэмы Некрасова «Русские женщины». Миков — отрывок из романа Шолохова «Они сражались за Родину».

Участники художественной самодеятельности тепло встретили труженики полей двух колхозов.

О. МАЛКОВА,
заведующая Шабановской
сельской библиотекой.

Семинар пионервожатых

25 и 26 сентября при райкоме КПСС т. Овчинников, и доклад на тему «Работа Красного Креста в школе», а также ознакомились с организацией и строением работы дружин юных пожарников.

паганды и агитации райкома КПСС т. Овчинников, и доклад на тему «Работа Красного Креста в школе», а также ознакомились с организацией и строением работы дружин юных пожарников.

В соревнующемся с нами Беловском районе

Дадим Родине 30000 пудов хлеба сверх плана

В нынешнем году посев зерновых культур в нашем колхозе имени Калинина был увеличен на 700 гектаров. Только этой пшеницы мы сеяли 2500 гектаров. 1200 га земельных угодий было отведено под посев овса. Кроме того, нам предстоялоубрать 540 га ржи.

К началу уборочных работ мы тщательно готовились еще в летние месяцы. Во всех четырех полеводческих бригадах хорошо отремонтировали зерносушилки. На сушилке четвертой полеводческой бригады, например, изготавливали новый бункер, поставили новые ковши на элеватор, произвели побелку.

Для организации бесперебойной доставки зерна на тока от комбайнов подготовили 35 бричек и отремонтировали все пять имеющихся у нас грузовых автомашин.

Чтобы высокопроизводительно использовать автомашины на вывозке хлеба государству, мы приобрели 2000 штук мешков.

В полеводческих бригадах заранее раскрепдили людей по участкам работы. Назначили конницистов на комбайны, заведующих зерносушилками и сушильщиками, подобрали людей для подзаборки зерна.

1 августа десять комбайнов на наших полях приступили к уборке ржи. В этот же день заработали колхозные сушилки, и 2 августа мы отправили первый хлеб государству.

На уборку пшеницы, которая началась 15 августа, вышло 12 комбайнов. В последние дни уборки у нас стало работать еще два комбайна. Однако, несмотря на такое большое количество хлебоуборочной техники, уборка колосовых в нашем кол-

хозе очень затягивается. Еще стоит на корню около тысячи гектаров пшеницы и 500 га овса. Такое отставание с уборкой происходит, главным образом, по вине механизаторов Ленинской МТС, обслуживающих наш колхоз.

Если такие комбайнеры, как тт. Нестеров, Чукорев и Устюжанин скашивают по 20—25 гектаров и намолачивают до 500 центнеров зерна в день, то производительность комбайнов у тт. Топорова, Арендаренко, Горбачева и некоторых других очень низка. Причина одна: частые поломки, а в связи с этим и длительные простои.

Мы стараемся хорошо обслуживать комбайнеров. Повсеместно выделены конницисты. Для отвозки зерна за каждым комбайном закреплено по три бричек, причем, большинство возчиков принимает зерно из бункера на ходу комбайна. Колхоз организовал для всех механизаторов хорошее питание.

Особенно хорошо у нас работает зерносушилка в первой полеводческой бригаде. Заведует этой сушилкой семидесятилетний колхозник Иван Гордеевич Просвирин. Здесь уже просушенено почти 7000 центнеров хлеба. Неплохо идет очистка и сушка хлеба на зерносушилке третьей полеводческой бригады, которой заведует Иван Хлебников. Надо сказать, что подработка хлеба на токах и зерносушилках у нас хорошо механизирована. Мы имеем 16 клейтонов (4 из них колхоз приобрел нынче), молотилку «МК-1100», зерноочистительную машину «ОС-3» и зернопульт. Все механизмы приводятся в движение электричеством.

На вывозке хлеба государству использовались, главным образом, свои автомашины. Колхозные шоферы Иван Шапочкин, Анатолий Ярушкин и Александр Пузиков делали до 10 рейсов на пункт «Заготовка хлеба» в день.

20 сентября наш колхоз досрочно выполнил установленный план хлебозаготовок. Вывезено в государственные закрома свыше 15 тысяч центнеров хлеба. Подсчитав свои возможности, колхозники решили дать Родине 30 тысяч пудов хлеба сверх плана.

Уборку зерновых культур члены артели и механизаторы обязались закончить к 25 сентября.

Наряду с проведением такой важной кампании, как уборка урожая, колхозники не забывают и о других работах. Полным ходом идет колхозное строительство. Строятся два новых свинарника на 500 голов и конюшня на 60 лошадей. Для этого строительства используется, в основном, бутовый камень, который добывают сами колхозники. Достраивается большой колхозный клуб, рядом с ним сооружается котельная.

Еще 20 августа у нас был закончен сев озимых, а сейчас механизаторы ведут вспашку зяби. Мы думаем заготовить зябь под весь яровой клин будущего года. С 15 сентября началась засыпка семян, которых уже заскладировано 3000 центнеров. Все это говорит о том, что члены нашей артели в тесном сотрудничестве с механизаторами Ленинской МТС уже сейчас начали борьбу за получение высокого урожая в будущем году.

А. НЕМЧАНИНОВ,
председатель колхоза.

Важный участок

Вывозка зерна с полей — важный участок работы в колхозе. Возчик — звено, соединяющее поля с сушилкой. На этом участке я тружусь уже десятый год. Весной — на севе, осенью — на уборке.

Понимая, насколько важно вовремя выгрузить зерно из бун-

кара комбайна и доставить его на сушилку, я серьезно отношусь к порученному делу. Я знаю, что сюда поставила меня комсомольская организация.

Ежедневно я делаю с полей 10—12 рейсов. Вывозжу на сушилку до 800 центнеров зерна. За весь период уборки я за-

работал около 150 трудодней. Мной руководило в эти дни желание вложить посильный труд в дело выполнения колхозом плана хлебозаготовок.

Г. ПОТАПОВ,
возчик зерна колхоза
имени Калинина.

В нашей газете 9 сентября была опубликована корреспонденция, в которой подвергалась критике работа партийной организации колхоза имени Ворошилова.

Инструктор РК КПСС по Худяшевской зоне тов. Назаров сообщил, что факты, указанные в

МЕЧТЫ ЗАГОТОВИТЕЛЯ

Заготкооптора райпотребсоюза неудовлетворительно ведет заготовку картофеля и овощей. Управляющий конторой т. Водоватов не принимает решительных мер к выполнению плана заготовок.



Он грезит: — Эх, если бы, согласно приказу, Все овощи сами явились на базу!..
Рис. Ю. Узбакова.

Срывают вспашку зяби

В получении высоких урожаев всех сельскохозяйственных культур большую роль играет своевременная подготовка зяби. Преимущество зяблевой пахоты заключается прежде всего в том, что в почве создается обилье запасов влаги и одновременно происходит процесс уничтожения сорняков.

Поэтому наряду с уборкой урожая для нас сейчас очень важная роль играет вспашка зяби. Нужно отметить, что с выполнением своих обязательств по этим видам работ руководители Худяшевской МТС не спешат. В нашем колхозе предстоит поднять зяби около 1200 гектаров. Но по-

ка план выполнен только на одну треть.

В настоящее время из двух тракторных бригад, которые обслугивают наш колхоз, пашут зябь только механизаторы бригады П. Колотилина. В бригаде М. Иванова зяби поднято лишь 70 га. Тракторный парк здесь простаивает из-за технических неисправностей.

Зяблевая пахота имеет свои качества в том случае, если она проводится в лучшие сроки и на высоком уровне агротехники. Это должны учсть руководители МТС.

Г. ИСАЧИКОВ,
председатель колхоза
имени Молотова.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«Не слышно голоса агитатора»

Сейчас, когда Центральный Комитет Коммунистической партии и Советское правительство приняли и проводят в жизнь новые важные решения, направленные на дальнейший подъем материального благосостояния советских людей на базе индустриальной мощи нашей страны, с особой силой встает задача охраны социалистической собственности, как священной основы социалистического строя.

Учитывая волю советского народа и идя по пути дальнейшего усиления охраны социалистической собственности, Президиум Верховного Совета СССР 4 июня 1947 года принял Указ «Об уголовной ответственности за хищение государственного и общественного имущества», предусматривающий соровую меру наказания за совершение этих преступлений.

С момента выхода в свет этого Указа преступные посягательства на государственную и общественную собственность значительно сократились, однако окончательно еще не изжиты. Еще перед тем, как отдельные преступные элементы, не желая честно

Охрана социалистической собственности — священный долг всех советских людей

трудиться на благо Родины, покупаются на народное добро.

Например, бывший заведующий складом Драченинского сельпо Кулебакин, пользуясь бесконтрольностью со стороны правительства селькох и ревизионной комиссии, на глазах у последних систематически занимался пьянством и растраскиванием кооперативной собственности. В результате у него выявлено недостача на сумму 65.000 рублей. Он арестован и осужден к заключению в исправительно-трудовой лагерь на длительный срок, но сильно несет большой ущерб.

В этом же Драченинском сельпо на должность заведующего магазином был принят не внушающий доверия, ранее судимый за хищение Попковский, который за непродолжительное время присвоил кооперативных ценностей на пять с лишним тысяч рублей и скрылся.

В Егозовском сельпо на должности заведующего складом рабо-

тал ранее уволенный за растрату Котов, который также присвоил 16.000 рублей и скрылся.

Обмеривание и обвещивание является обворовыванием потребителя и обманом государства. Пользуясь бесконтрольностью руководителей селькох и рабкоопов, и у нас нередки случаи обмана покупателей. Заведующая магазином Устюжанинского рабкоопа Торопова, продающая кирзовую сапоги и пользуясь большим спросом на них, брала с покупателей от 8 рублей до 24 рублей за каждую пару сверх их розничной цены.

Все это происходит потому, что руководители селькох и рабкоопов не придают должного значения охране общественной собственности, допускают в этом деле бесконтрольность, а председатель правления райпотребсоюза т. Родимцев недостаточно предъявляет к ним требовательности, не ведет настоящей борьбы с нарушителями правил советской торговли.

Не лучше поставлена охрана и в ряде колхозов района — «Коминтерн», имени Кирова, имени 8-го марта и некоторых других. Здесь в период уборки урожая зерно на токах не охраняется. Правления и председатели отдельных колхозов не только не принимают мер к усилению охраны и борьбы с хищениями, а в отдельных случаях способствуют расхитителям.

Так, ревизионная комиссия колхоза имени Ворошилова у ряда подотчетных лиц установила недостачу инвентаря, имущества и других ценностей на сумму свыше 50.000 рублей. Правление колхоза и его председатель тов. Романов на своем заседании 7 апреля 1955 года решили списать все эти недостачи на убытки колхоза. Некоторые председатели колхозов разбазаривают колхозную собственность.

Так, правление колхоза «Но-

вый путь» на своем заседании 26 августа 1955 года решило выдать бухгалтеру колхоза т. Белоу 300 кг зерна и 700 рублей денег безвозвратно. 4 сентября 1955 года правление этой же артели решило выдать 300 кг зерна безвозвратно председателю колхоза т. Широглазову. Все эти факты свидетельствуют о том, что дело с охраной социалистической собственности в потребкооперации и в колхозах поставлено крайне неблагополучно.

Руководители потребкооперации колхозов, МТС и совхозов обязаны немедленно принять необходимые меры к усилению охраны государственной и общественной собственности, с тем, чтобы создать такую обстановку, которая исключила бы возможность хищений.

Защита и охрана государственной и общественной собственности является делом не только руководителей потребкооперации, колхозов, МТС и совхозов, но и священной обязанностью всех преданных делу коммунизма советских людей.

П. ИСАКОВ,
прокурор Ленинск-Кузнецкого района.

Военный блок в Юго-Восточной Азии—источник усиления напряженности в этом районе

Общественность азиатских стран выражает все большую тревогу за судьбы мира в Азии в связи с попытками колониальных держав активизировать деятельность военного блока в Юго-Восточной Азии — СЕАТО, созданного в нарушение основных принципов Устава Организации Объединенных Наций.

Печать азиатских стран в этой связи отмечает, что несмотря на наметившееся ослабление международной напряженности после Женевского Совещания Глав правительств четырех держав и Бандунгской конференции стран Азии и Африки, проблема обеспечения мира и безопасности в Азии приобретает сегодня вновь актуальное значение.

Пять месяцев прошло с тех пор, как представители правительства 29 стран Азии и Африки выработали на конференции в Бандунге исторические решения по поддержанию мира в этих частях света и укреплению национальной независимости азиатских и африканских государств. Участники Бандунгской конференции решительно выступили против колониальной системы империализма и в основу своих взаимоотношений положили принципы дружественного сотрудничества и мирного сосуществования стран, независимо от их социальных систем.

Именно эти решения и привели не по вкусу колониальным державам. Вот почему в течение всего периода после Бандунгской конференции они прямо или косвенно предприняли целую серию действий, цель которых заключается в искоренении «духа Бандунга» и внесении раскола среди азиатских государств.

Подобного рода действия осуществляются через военный блок тиами по срыву Женевских сог-

лашений о перемирии в Индокитае и по упрочнению своей колониальной системы в Азии. Эти же вопросы обсуждались и на Манильском совещании стран участия трех последних государств в СЕАТО свидетельствует о том, что они нарушают совместные решения Бандунгской Конференции, под которыми поставлена их подпись.

Апрельское совещание штабных офицеров СЕАТО в Багио, июньское совещание экономических экспертов СЕАТО в Карачи, бангкокское совещание военных консультантов СЕАТО, сингапурское совещание офицеров разведывательных органов СЕАТО и, наконец, недавнее манильское совещание гражданских и военных экспертов СЕАТО — вот краткий перечень тех официально объявленных мероприятий, которые были проведены колониальными державами после Бандунга, во время и после Женевского Совещания Глав правительств четырех держав!..

Вопросы, обсуждавшиеся на этих многочисленных заседаниях различных органов военного блока в Юго-Восточной Азии, как это видно из сообщений иностранной печати, были весьма далеки от целей ослабления международной напряженности и носили совершенно противоположный характер.

Как это видно из сообщений американских и английских телеграфных агентств, колониальные державы были заняты главным образом созданием «подвижных ударных сил» — объединенной армии СЕАТО для борьбы против национально-освободительного движения в районе Юго-Восточной Азии, мероприятий

блока СЕАТО — орудия вмешательства во внутренние дела стран Юго-Восточной Азии и усиления напряженности в этом районе.

Комментируя деятельность этого военного блока, индийская газета «Дели таймс» указывает, что «Соединенные Штаты предпринимают сейчас усилия с целью подорвать единство азиатских стран, достигнутое в Бандунге, и изолировать Индию». Индонезийская газета «Берита Индонезия» справедливо отмечает: «Разве можно допустить, чтобы после Женевского совещания, всевившего столько радостных надежд, предпринимались шаги по усилению СЕАТО, шаги, направленные на вмешательство в внутренние дела тех стран Юго-Восточной Азии, которые преводят независимую политику!»

Однако общественность азиатских стран уже давно разгадала маневры колониальных держав и хорошо знает цену набившим осколину разлагательством о мнимой «коммунистической угрозе». Хорошо известно, что не в коммунизме, а в колониальной системе империализма таится угроза независимости и безопасности азиатских народов. Нарды Юго-Восточной Азии убеждаются в этом на собственном опыте.

Выступая 16 сентября на ежегодной конференции офицеров вооруженных сил Бирмы, премьер-министр У Ну заявил: «Мир не будет возвращен измученному миру, который подобен железу, страдающему затяжной болезнью, если только причина этой болезни — колониализм — не будет искоренена».

Естественно, что все те, кому дороги мир, свобода и независимость народов Азии, не могут не испытывать законной тревоги по поводу деятельности организаторов и вдохновителей военного

блока СЕАТО — орудия вмешательства во внутренние дела стран Юго-Восточной Азии и усиления напряженности в этом районе.

Пытаясь как-нибудь замаскировать подлинные цели этого военного блока, колониальные державы каждый раз вытаскивают на свет чучело «угрозы коммунизма», от которого необходимо «защитить» страны Азии. По сообщению корреспондента Франс Пресс, Манильское совещание выработало «секретный план, предусматривающий меры борьбы против... деятельности коммунистов в зоне стран членов СЕАТО».

Однако общественность азиатских стран уже давно разгадала маневры колониальных держав и хорошо знает цену набившим осколину разлагательством о мнимой «коммунистической угрозе».

Хорошо известно, что не в коммунизме, а в колониальной системе империализма таится угроза независимости и безопасности азиатских народов. Нарды Юго-Восточной Азии убеждаются в этом на собственном опыте.

Выступая 16 сентября на ежегодной конференции офицеров вооруженных сил Бирмы, премьер-министр У Ну заявил: «Мир не будет возвращен измученному миру, который подобен железу, страдающему затяжной болезнью, если только причина этой болезни — колониализм — не будет искоренена».

Естественно, что все те, кому дороги мир, свобода и независимость народов Азии, не могут не испытывать законной тревоги по поводу деятельности организаторов и вдохновителей военного

Н. ПАСТУХОВ.

Исторический этап в жизни немецкого народа

ТИРАНА. (ТАСС). С глубоким удовлетворением встретил албанский народ итоги переговоров между Правительственными делегациями СССР и ГДР. Газеты «Зери и популлит», «Башкими» посвящают этому вопросу первые статьи.

Газета «Зери и популлит» подчеркивает, что «отныне начался новый исторический этап в жизни немецкого народа, имеющего в лице Германской Демократической Республики суверенное государство рабочих и крестьян, строящее социализм».

Редактор Я. А. АТУЧИН.

ПЯТЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАЕМ ВОССТАНОВЛЕНИЯ И РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

10-го тиража выигрышей, состоявшегося 18 сентября 1955 года в гор. Смоленске.

Выигрыши выпали на следующие

номера серий займа:

080034	086462	092872
080117	086475	092909
080183	086542	093077
080194	086625	093390
080294	086668	093441
080449	086771	093578
080470	086868	093879
080550	086895	094003
080780	087170	094015
080913	087187	094051
080931	087227	094109
081030	087232	094206
081271	087550	094218
081444	087608	094510
081494	087674	094581
081572	087711	094861
081639	087748	094938
081724	087776	095119
081780	087777	095198
082178	088301	095297
082330	088307	095359
082412	088485	095478
082434	088577	095559
082496	088697	095637
082516	088754	095960
082520	088800	095971
082544	088878	096038
082564	088911	096073
082649	089044	096162
082679	089051	096315
082789	089165	096408
082820	089204	096486
083057	089288	096546
083167	089524	096638
083216	089682	096710
083220	089733	096877
083606	089845	096957
083639	089884	097084
083919	089989	097205
083974	090046	097209
084089	090121	097261
084097	090258	097413
084205	090419	097693
084384	090473	097698
084527	090484	097770
084559	090641	097814
084797	090772	097957
084868	091155	098198
084934	091236	098290
084946	091279	098321
085074	091422	098634
085150	091460	098804
085244	091580	098817
085314	091669	098930
085368	091737	099307
085812	091807	099390
085839	091832	099551
086052	091846	099616
086076	091880	099869
086310	092266	099929
086461	092560	

Правительственное заявление Аденауэра в западногерманском бундестаге

БОНН. (Спец. корр. ТАСС). 22 сентября в Бонне открылось 101-е заседание бундестага Германской Федеральной Республики. На повестке дня заседания около 25 вопросов. Однако внимание как депутатов бундестага, так и всей западногерманской общественности приковано к первому пункту повестки дня — к заявлению правительства Германской Федеральной Республики о результатах переговоров между Правительственными делегациями СССР и ГФР и прежде всего о соглашении относительно установления дипломатических отношений между Германской Федеральной Республикой и Советским Союзом. Интерес этот вполне понятен, так как бундестагу предстоит вынести решение по вопросу о нормализации отношений между двумя странами, на необходимость чего уже давно указывают самые различные слои населения Федеральной Республики.

Хотя позиции партий правительственный коалиции и социал-демократической партии в вопросе об установлении дипломатических отношений между СССР и ГФР были определены уже до заседания бундестага (все основные партии высказались за одобрение этого соглашения), западногерманская общественность с интересом ожидала заявления Федерального

канцлера и с большим интересом ждет завтрашних дебатов. Об этом свидетельствует, в частности, тот факт, что глазной темой большинства сегодняшних западногерманских газет является обсуждение бундестагом итогов переговоров в Москве. Этот вопрос оживленно обсуждается и в кулуарах бундестага как депутатами, так и многочисленными представителями немецкой и иностранной печати.

Федеральный канцлер Аденауэр в начале своего заявления остановился на обстоятельствах, предшествовавших переговорам между Правительственными делегациями СССР и ГФР, подробно изложил содержание нот правительства СССР и ГФР, которыми они обменялись накануне переговоров.

Касаясь проблем воссоединения Германии, Аденауэр подчеркнул ответственность четырех великих держав за решение этого вопроса, игнорировав при этом то неоспоримое положение, что достижение единства Германии является прежде всего делом самого немецкого народа и что поэтому необходимо соглашение между немцами обеих германских государств. Он отметил, что нормализация отношений между СССР и ГФР будет содействовать также и разрешению германского вопроса.

Значительную часть своего заявления Аденауэр посвятил вопросу о так называемых «готорвских» Правительственной делегации Германской Федеральной Республики.

Аденауэр допустил в своем заявлении резкие выпады против Германской Демократической Республики. Канцлер, выступив с угрозами по адресу тех третьих стран, которые захотели бы установить дипломатические отношения с ГДР. Германской Федеральной Республике, сказал он, рассматривала бы подобные лягушки как недружелюбный акт.

Касаясь заключенного в Москве «Договора об отношениях между Союзом Советских Социалистических Республик и Германской Демократической Республикой», Аденауэр утверждал, будто этот договор не изменит существующего положения ГДР и не дает ей суверенитета. Он пытался также доказать, что предусмотрено в результате переговоров право Германской Демократической Республики на охрану и контроль ее государственных границ и, в частности, ее право разрешать вопросы, связанные с проблемами сообщения между Западным Берлином и Западной Германией, противоречит соответствующим соглашениям держав-победительниц.

В заключение канцлер Аденауэр рекомендовал депутатам бундестага одобрить результаты московских переговоров между Правительственными делегациями СССР и ГФР.

Адрес редакции: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. им. Кирова,

Городография г. Ленинска-Кузнецкого. Кемеровской обл., ул. Белинского, № 20.

№ 45. Телефоны: 1-50, зам. редактора 1-35 (1 зв.), отделы 1-35 (2 зв.).

Заказ № 3552 Тираж 3000

015822